
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van LOES VANDROMME
datum: 9 december 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Scholen  -  Maatregelen bij uitbraak van infectieziekten

In het voorjaar van 2022 verschenen verschillende mediaberichten over het stijgend aantal 
gevallen van schurft. Vooral uit de provincie Antwerpen kwamen meer meldingen. Het 
Agentschap Zorg en Gezondheid maakte een overzicht van infectieziekten die in 
Vlaanderen een meldingsplicht hebben.

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 635 van 3 juni 2022 deelde minister Crevits mee dat 
er halfweg 2022 al zes clusterbesmettingen in scholen waren gemeld.

De problematiek van een scabiësuitbraak of een andere infectieziekte dient dus ook vanuit 
onderwijs goed opgevolgd te worden. 

1. Hoeveel clusterbesmettingen van scabiës in scholen werden er de voorbije jaren 
gemeld? Graag een overzicht van de voorbije 10 jaar per provincie, en een nieuwe 
update van het aantal gevallen in 2022, opgesplitst per provincie.

2. Hoeveel clusterbesmettingen van andere infectieziekten in scholen werden er de 
voorbije jaren gemeld? Graag een overzicht van de voorbije 10 jaar tot en met de 
cijfers voor 2022, opgesplitst per provincie.

3. Welke rol heeft het centrum voor leerlingenbegeleiding (CLB) bij de preventie van 
infectieziekten zoals scabiës en bij de aanpak van een clusterbesmetting in een school? 
Zijn er verschillen tussen de aanpak van vaak voorkomende infectieziekten?

4. Welke maatregelen moet een school nemen bij vaststelling van een geval van scabiës, 
welke extra maatregelen moet een school nemen bij vaststelling van een geval van 
scabiës crustosa/norvegica?

5. Kan aan leerlingen de toegang tot de school ontzegd worden bij vaststelling van 
scabiës? Is dat ook het geval bij vaststelling van scabiës crustosa/norvegica (dat nog 
veel besmettelijker is)?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (218), Ben Weyts (187)



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 187 van 9 december 2022
van LOES VANDROMME

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin.


